

# Ανακοίνωση

**Τύπου**  
προς δημοσίευση



Πανεπιστήμιο  
Κύπρου

Γραφείο Επικοινωνίας  
Τομέας Προώθησης  
και Προβολής

Τηλέφωνο: 22894304

Ηλ. Διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy)

Ιστοσελίδα: [www.ucy.ac.cy/pr](http://www.ucy.ac.cy/pr)



ΣΥΝΤΑΞΗ: Στέλλα-Μαρία Βασιλείου

09 Μαΐου 2019

## ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΑΠΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΞΟΔΖ ΤΗΣ ΠΟΛΩΝΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου πραγματοποίησε την Τρίτη, 7 Μαΐου 2019, αντιπροσωπεία από πανεπιστήμια της πόλης Ξότζ της Πολωνίας, καθώς και αξιωματούχοι του Δημαρχείου της πολωνικής πόλης. Συγκεκριμένα, την αποστολή-την οποία συνόδευε ο Πρώτος Σύμβουλος για Πολιτικά και Οικονομικά Θέματα στην Πρεσβεία της Πολωνίας στην Κύπρο, κύριος Mirosław Gojd- συμμετείχαν οι: κος Paweł Starosta, Αντιπρύτανης του Πανεπιστημίου του Ξότζ, η κα Jolanta Rudzka-Habisiak, Πρύτανης της Ακαδημίας Καλών Τεχνών του Ξότζ, και οι κυρίες Monika Karolczak και Lidia Fazekas από το Γραφείο Επιχειρησιακής Ανάπτυξης και Διεθνών Σχέσεων της πόλης του Ξότζ.

Την αντιπροσωπεία υποδέχτηκαν ο Πρύτανης και οι Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου Κύπρου, ο Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών, ο Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Πολυτεχνικής Σχολής, και ο Προϊστάμενος και μέλη της Υπηρεσίας Διεθνών Σχέσεων.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν τρόποι ενίσχυσης της συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου και των ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων της πολωνικής πόλης Ξότζ σε τομείς όπως η έρευνα, η ανταλλαγή φοιτητών και προσωπικού στο πλαίσιο του Προγράμματος ERASMUS+, η συμμετοχή φοιτητών και προσωπικού σε καλοκαιρινά σχολεία που διοργανώνονται στο Ξότζ, καθώς και η τοποθέτηση φοιτητών σε εταιρίες στο Ξότζ στο πλαίσιο των σπουδών τους.

Η πολωνική αντιπροσωπεία απεύθυνε πρόσκληση στις Αρχές του Πανεπιστημίου Κύπρου για να επισκεφθούν την πόλη του Ξότζ, με σκοπό να γνωρίσουν από κοντά τα ακαδημαϊκά ιδρύματά της και να έχουν περαιτέρω επαφές για προώθηση της συνεργασίας σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος.

**Τέλος ανακοίνωσης**